



В г. Лыского Нижегородской области руководитель Лысковского межрайонного следственного отдела регионального СК провел встречу в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних



Руководитель Лысковского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Нижегородской области майор юстиции Глеб Трифонов посетил ГБУ "Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Лысковского муниципального округа», где провел семинар с участием родителей подопечных центра.

Представитель СК поговорил с участниками встречи о профилактике семейного насилия и жестокого обращения с детьми. Офицер разъяснил влияние насилия на детскую психику и всю дальнейшую жизнь, рассказал об уголовной ответственности за подобного рода деяния, привел примеры из своей практики. Также, часть выступления была посвящена патриотическому



воспитанию ребят.

В целях защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, профилактики правонарушений, а также повышения уровня их правовых знаний, следователь разъяснил представителям права и обязанности несовершеннолетних, рассказал о возрасте, с которого наступает уголовная ответственность. На примерах уголовных дел и вынесенных приговоров рассказали о недопустимости противоправного поведения и последствиях, наступающих за совершение преступлений.

Также, следователь дал учащимся разъяснения о неприятии идеологии терроризма, а также объяснил, какую уголовную ответственность несут участники скулшутинга, какие физические и психологические травмы получают потерпевшие, а зачастую и со смертельным исходом.

Семинар был полезен для присутствующих родителей, они активно задавали вопросы и участвовали в дискуссиях. В завершение мероприятия от участников, а также от администрации центра прозвучали слова благодарности Глебу Александровичу.

Изображения



08 Июня 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1581000>